

Posudek školitele na MUDr. Viktorii Ďurovcovou

MUDr. Viktória Ďurovcová pracuje na 3. interní klinice-klinice endokrinologie a metabolismu I. LF UK a VFN Praha od 1. 10. 2005. V rámci pobytu na 3. interní klinice byla studentkou doktorského studijního programu v biomedicině v oboru Fyziologie a patofyziologie člověka.

MUDr. Ďurovcová se ve svém doktorandském studiu zabývala především fyziologickými a patofyziologickými aspekty vybraných endokrinopatií, zejména vzácných onemocnění, Cushingova syndromu a akromegalie, ve vztahu k rozvoji některých jejích klinických projevů a komplikací, zejména k rozvoji inzulínové rezistence.

V průběhu své práce prokázala hluboké komplexní znalosti fyziologie a patofyziologie člověka a rovněž velmi dobrou orientaci v biochemii a molekulární biologii ve vztahu ke studované problematice. Osvojila si základy vědecké práce, aktivně se podílela jako spoluřešitelka na grantovém projektu IGA MZ ČR č. NR 9438-3 a to jak na jeho přípravě, designu i administrativním zpracování, tak jako klíčová členka řešitelského týmu. V průběhu svého působení si osvojila základy vědecké práce, praktické provádění tukové biopsie, seznámila se základy laboratorní práce, biochemických metod stanovení hormonálních hladin, s molekulárně genetickými metodikami zpracování vzorků a vyšetření genetického materiálu a teoreticky zvládla i principy studia funkce mitochondrií. Kvalitu vědecké práce MUDr. Ďurovcové dokládá i její publikační aktivita, je první autorkou dvou původních publikací v časopisu s impakt faktorem a spoluautorkou jedné další původní práce v impaktovaném časopisu. Kromě toho je hlavní autorkou čtyř přehledových článků v recenzovaných časopisech a řady sjezdových abstrakt jak na českých, tak mezinárodních odborných kongresech. Další dvě původní práce, jejichž je spoluautorkou, jsou nyní připravovány.

Kromě vědecké práce MUDr. Ďurovcová aktivně pracovala i jako internistka a endokrinoložka na lůžkových odděleních kliniky i na endokrinologické ambulanci. I v této oblasti prokázala vysokou kvalitu, schopnosti, pracovitost, kolegiální a schopnost týmové práce. Úspěšně složila atestaci z endokrinologie s pochvalou.

MUDr. Ďurovcová prokázala dobré předpoklady pro další růst a vědeckou práci v budoucnosti.

V Praze dne 1. 9. 2012



prof. MUDr. Michal Kršek, CSc.